06 - Hinter Regenwolken
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I.Vers: T. Jung 2.43. Vers: N. Steffen
Musik: Gerhard Wiebe
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1. Hin-ter Re-gen-wu - ken,
2. So wie je -de Ro - se
L 3. Got-tes rei-cher Se - gen,
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Nacht und Ne - bel - schicht strahlt die Son-ne hell und klar.
manch-mal Dor-nen zeigt, aus der Blu-te quillt ein Duft.
Lie - be U -ber - all, win - schen wir fir eu - er Le - ben,
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Nacht und Ne - bel - schicht strahlt die Son-ne  hell und klar
manch - mal Dor-nen zeigt, aus der Bli-te quillt ein Duft
Lie - be U - ber - all, Wunsch fur eu-er Le____- ben.
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Refrain unisono
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Fehlt im dich - ten Dun-kel euch auch je___-de Siuin, Got - tes Wor-te blei_- ben wabhr.
Eu-re Ju-gend-ta-ge sind Ver - gang-en-heit; E - he-jah-re Zu_-kunfts - luft.
Hal-tet euch die Treu_- e al__-le-mal; Fried” auf eu-ren We_____ -'t gen——— 1A A A
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Fehlt dir je -de Sicht; mm___ blei - ben wahr)
Sind Ver - gang-en - heit; mm___ Zu - Kunfts - qut.ilhr braucht nicht
Treu - e al -le - mal mm rit. We - gen.!
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sor - gen, heut” und mor-gen braucht die Not nicht zu ver-stehn, denn sei-ne Treu - e Dblei - betfest be -
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